

## 把钱都放在微信里理财合适吗

感谢您的阅读！

微信理财，我们需要看重的是两点：

利率多少？是否安全？

我们在目前微信的理财产品中看到，大部分的理财在4%左右，部分理财产品在4.7%左右。可见，微信的理财利率保持在稳定的范围内，在目前的理财表现中，属于可以接受的范畴。

但是，相比微信，我们细看了几家银行的理财产品，利率和微信的理财差不多。利率虽然比微信略低，但是对于我们而言，微信的理财可能在安全性上和银行还是有些差异的。

当然，微信和支付宝进行了学习，推出了类似于余额宝的零钱通，我们发现它的7日化年收益在2.7%左右，整体的表现和支付宝也类似，这说明了这种宝宝类的理财产品，确实并没有什么优势了。

建议：

对于有余钱的用户，还是将钱放在银行理财比较靠谱微信可以放一些小钱，并不建议大额资金

## 把股票交给朋友打理安全吗

感谢邀请！

投资一般不建议让其他人代劳，毕竟不能保证一定能够盈利。如果盈利了还好，一旦出现较大的亏损，可能会影响朋友之间的感情！

一般个人的投资账户会涉及到资金是否安全，如果是你的个人实盘账户，用自己的身份证件银行卡注册的，只要你能把控好自己的银行卡，确保转账需要的网银U盾或者手机验证码不出现问题，那么在这一点上不会在后期和朋友之间发生矛盾。

另外一点就是你要跟朋友沟通好，投资过程中产生的浮动盈亏能不能接受。如果只是简单帮忙打理操作，不涉及到利益划分，自己也能承受亏损，你充分相信你的朋友，也不是不行。那么如果有利益的分配，那要提前说好，避免分配不均发生纠纷

。

如果在时间允许的情况下，尽量还是自己操作，买卖交易并不花费多少时间，时间精力可能都在盯盘中产生。你可以减少看盘，微信很发达，可以让朋友帮你看股票，有消息微信通知你，操作一下也不难！

古话说父子不共财，共财合不来。更何况涉及到有风险的投资呢！

把钱放在买的医疗基金里面安全吗

感谢邀请！

目前，国内疫情控制比较好，但是，国外疫情还是不容乐观，所以说，医疗的未来发展还是不错的，疫苗不出来，都可以安心持有。

下面我谈谈个人对医疗类股票和基金的看法：

第一，医疗类股票目前比较火的是，医疗器械和医用玻璃瓶，现在可谓是非常火，具体我也就不推荐哪个股票了，可以自行关注一下。

第二，医疗类基金呢，个人感觉都差不多，具体可以观察基金所持股票情况，再决定买哪支基金。

第三，做一些拓展，医疗现在虽然比较好，我们也可以关注一下其他板块，比如消费，长久持有也没啥问题；现在是暴雨季节也可以适当关注抗洪类股票和基金，可以做个短期投资！！

以上均属于个人愚见，感觉有道理的可以动动发财的小手点个赞????[灵光一闪]。

股票账户里面的资金安全吗会不会被盗

股票账户里的资金安不安全，我只能说假如你不告诉别人账户密码和资金密码，或者买对股票的话是非常安全，被盗的可能性几乎为零。

为什么说股票账户资金是安全，不安全的是股市呢？

股民投资者在股票账户里面的资金是非常安全的，不安全的是股票，大部分股民投资者的资金是在股市亏钱了，股市资金变少并非是由于被盗，而是被主力机构当做韭菜收割了，才导致股民投资者担忧股票账户的资金安全问题。

为什么股票账户资金是绝对安全呢？因为股票账户里面的资金是有多重关卡保护股民投资者的资金安全，其中涉及了银行，证券公司，还有第三方存管等各家机构系统共同保护资金安全，那些黑客想要攻破这些金融机构的系统并非简单的事。

再有一点就是股民投资者把钱通过银行，转到股东账户里面的钱，这些钱银行也是拿不到，证券公司也同样拿不到，这些钱是由第三方存管保护，所以任何一方都是无权拿到这笔资金的。

其中绝对安全主要体现在这一点，想要拿到股东账户里面的资金，必须知道三个密码，第一是股东账户登入密码；第二个是资金密码，第三就是银行密码；这种大密码缺一不可，不知道任何一个密码都是拿不到这笔资金的，这就是股票账户资金绝对安全，被盗可能性为零的真正原因。

综合以上分析，除非自己主动性告诉他人各种密码，让其他人把股东账户资金转走，不然靠黑客去想攻破银行，证券公司等金融机构系统盗走资金是不可能的事。截止当前A股已经30年了，并没有出现股东账户资金被盗的事件，从而再次证明股东账户资金绝对安全，被盗可能性为零，大家放心投资。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

## 把钱存到保险公司安全吗

我是野猪，我来回答。

把钱放到保险公司是非常安全的，事实上，这应该是最安全的地方。

因为把钱放到保险公司受到三重保护：

第一重保护：保险合同严格说是一份受法律保护的经济合同，是受到合同法保护的。  
。

请看合同法中的相关规定：

第四十四条【合同的生效】依法成立的合同，自成立时生效。法律、行政法规规定应当办理批准、登记等手续生效的，依照其规定。第四十五条【附条件的合同】当事人对合同的效力可以约定附条件。附生效条件的合同，自条件成就时生效。附解除条件的合同，自条件成就时失效。当事人为自己的利益不正当地阻止条件成就的，视为条件已成就；不正当地促成条件成就的，视为条件不成就。第四十六条【附期限的合同】当事人对合同的效力可以约定附期限。附生效期限的合同，自期限届至

时生效。附终止期限的合同，自期限届满时失效。第二重保护：为确保保险资金的安全，保险公司的投资渠道是受到严格限制的。

请看保险法中的相关规定：

第一百零六条保险公司的资金运用必须稳健，遵循安全性原则。保险公司的资金运用限于下列形式：(一)银行存款；(二)买卖债券、股票、证券投资基金份额等有价证券；(三)投资不动产；(四)国务院规定的其他资金运用形式。第三重保护：即使保险公司破产，投保人的利益依然受到保险法的保护。

请看保险法中的相关规定：

第九十二条经营有人寿保险业务的保险公司被依法撤销或者被依法宣告破产的，其持有人寿保险合同及责任准备金，必须转让给其他经营有人寿保险业务的保险公司；不能同其他保险公司达成转让协议的，由国务院保险监督管理机构指定经营有人寿保险业务的保险公司接受转让。转让或者由国务院保险监督管理机构指定接受转让前款规定的人寿保险合同及责任准备金的，应当维护被保险人、受益人的合法权益。

综上所述，把钱放入保险公司无论如何都是最为安全的。

而我们普通老百姓普遍认为最为安全的银行，反而是允许破产的。

在1998年，海南发展银行由于缺乏有效的监控，业务混乱，又遭到储户的恐慌性挤兑，成为全国第一家破产倒闭的银行。2012年，河北省肃宁尚村农村信用社成为第二家破产的银行，原因也很简单，因为资不抵债被批准破产。

从2015年5月1日起，《存款保险条例》正式开始施行。《条例》明确规定，存款保险实行限额偿付，最高偿付限额为人民币50万元。其它金融产品不受保护。这就是说，如果银行破产，你在这家银行存的钱，不管多少，都不会有全额赔付的。

瞧，连银行都要到保险公司保险，只有这样破产的银行才能够通过保险公司支付给储户损失的赔偿，每户最多支付的上限是50万，至于其他多出来的钱，就要看破产银行的清算是否有富裕，如果说有的话，是会按比例支付一部分存款给储户的。

我是野猪，希望回答对你有所帮助！